

中行 B378 号
2016 年 12 月 30 日收

中央和国家机关发由



After the first year, the average annual growth rate was 1.5% for the period 1990-2000, and 2.5% for the period 2000-2010.

新嘉坡之行，我所見到的，就是一個殖民地的社會。

第10章

Figure 1. A schematic diagram of the experimental setup. The light source (laser) emits a beam of light that passes through a lens and a beam splitter. The beam splitter splits the light into two paths: one path goes through a polarizer and a lens, and the other path goes through a lens and a polarizer. The two paths converge at a camera.

11

三

4

二、对严重违反校纪校规，屡教不改者，给予开除学籍处分。对触犯国家法律的，由司法机关依法处理。

10

进度施工行为，严防坍塌、坠落、起重机倒塌等事故。严格“跨年夜”等大型集会、商业促销和群众自发活动的安全管理，严防拥挤、踩踏等伤亡事故发生。深入排查治理各类型企业、学校、宾馆酒店、商场、娱乐场所、社会福利机构等重点单位的火灾隐患，加强消防安全检查，及时消除火灾隐患。扎实开展居民住宅小区消防安全综合治理，强化消防安全网格化管理，加强电动自行车火灾防范，严查私拉乱接电线、违规停放充电等违法行为。严厉打击非法生产、仓储、经营、运输行为和生产经营运输企业（单位）

八项禁令“一切”改”生产经营切记违法立日，依法依规严肃

（一）严格压实属地责任，确保责任落实到位。要严格落实属地管理责任，进一步压实工作力量，突出重点领域、重点区域、重点单位，做到守土有责、守土负责、守土尽责，确保各项工作落实到位。要健全完善安全生产责任制，明晰各级、各部门、各岗位安全生产责任，做到责任到人、任务到人、措施到人，确保责任落实到位。要健全完善安全生产管理制度，做到制度健全、流程规范、操作标准，确保制度落实到位。要健全完善安全生产监管机制，做到监管到位、执法到位、奖惩到位，确保机制落实到位。要健全完善安全生产应急救援机制，做到预案到位、队伍到位、物资到位、演练到位，确保应急救援机制落实到位。要健全完善安全生产激励约束机制，做到奖惩分明、激励先进、鞭策后进，确保激励约束机制落实到位。对因责任不落实、管理不到位、工作不力造成事故的，要依法依规严肃问责。

要突出煤矿安全重中之重，继续严格落实逐级包保责任制，

“八本”头面占开县八票送机木，提高应本应法，究其本应

加大曝光力度，严厉打击煤矿企业超能力、超强度、超定员生产行为，强化正常生产建设煤矿的安全监管。要加强对已关闭矿井、停产整顿矿井和尾矿库、排土场等的巡查监控力度，严防违法违规恢复生产和垮坝、坍塌等事故发生。非煤矿山、危险化学品、民用爆炸物品、电力、旅游等重点行业领域，也要进一步深化安全大检查，及时整改消除隐患，严厉打击违法违规生产经营建设行为。同时，要督促危险化学品和化工企业，做好安全生产事故应急救援预案的修订完善工作。

三、扎实开展专项整治，落实企业主体责任

各地区、各有关部门和单位要深刻吸取近期全国安全生产事故教训，举一反三，认真组织开展专项整治行动。

（一）严格煤矿安全生产专项整治

各地区、各有关部门和单位要深刻汲取近期全国安全生产事故教训，举一反三，认真组织开展专项整治行动。要加大对煤矿企业违法生产建设行为的查处力度，依法严厉打击煤矿超能力、超强度、超定员生产，停产整顿矿井和尾矿库、排土场等的巡查监控力度，严防违法违规恢复生产和垮坝、坍塌等事故发生。非煤矿山、危险化学品、民用爆炸物品、电力、旅游等重点行业领域，也要进一步深化安全大检查，及时整改消除隐患，严厉打击违法违规生产经营建设行为。同时，要督促危险化学品和化工企业，做好安全生产事故应急救援预案的修订完善工作。

四、加强领导，确保专项整治取得实效

各地区、各有关部门和单位要高度重视，切实加强组织领导，周密部署，精心组织，务求实效。

（一）加强领导

各地区、各有关部门和单位要高度重视，切实加强组织领导，周密部署，精心组织，务求实效。

严厉打击违法犯罪行为，坚决维护社会稳定。

五、加强安全教育和应急值守，提升应急处置能力

各地区、各有关部门和单位要充分把握当前安全生产形势，认清当前安全生产工作存在的问题和不足，切实发挥好领导作用，加强领导责任落实、隐患双重预防机制建设、事故隐患排查治理和应急救援队伍建设等工作，有效防范和遏制重特大事故发生。要认真汲取近期全国发生的多起重特大生产安全事故教训，深刻吸取教训，举一反三，进一步强化安全生产工作，确保全国安全生产形势稳定。

二〇一九年四月三十日

随着企业复工复产持续推进，人员流动增加，企业生产经营和疫情防控形势复杂，存在针对性的安全生产风险，特别是企业生产经营活动逐步恢复，企业生产组织、设备设施运行、员工返岗、复工复产准备等均进入集中期，可能带来新的安全隐患。各地要结合实际，认真分析研判，压实属地管理责任，督促企业落实主体责任，严格管控重点行业领域，严防各类生产安全事故发生。